

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки спеціальності 103 – Науки про Землю Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Геологія нафти і газу» за спеціальністю 103 – Науки про Землю, пропонується для реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка, передбачає освоєння студентами широкого аспекту дисциплін, та набуття необхідних практичних навичок потрібних для розв'язання складних науково-прикладних завдань.

ОПП містить мету, завдання, компетентності та програмні результати навчання, а також оцінку якості підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Навчальний план, передбачений програмою, повністю відповідає її меті і завданням. Інформаційно – технічне забезпечення освітньо – професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

На факультеті є діюча міжкафедральна лабораторія рентгеноструктурного аналізу в якій можливе вивчення деяких параметрів і хімічного складу кернів і шламів з нафтогазових свердловин. Важливою є співпраця у наукових дослідженнях з кафедрою загальної та історичної геології і палеонтології при якій є лабораторія «Стратиграфічних досліджень, геологічної карти і космоаерометодів» де планується розробити надійні кореляційні схеми нафтогазоносних регіонів і, в першу чергу Західного НГР.

Перелік дисциплін та послідовність їхнього вивчення, обсяги обов'язкових і вибіркових предметів забезпечують їхню відповідність програмним результатам і запитам потенційних роботодавців.

Рецензована освітня програма дає змогу забезпечити високий рівень підготовки магістрів другого рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки спеціальності 103 – Науки про Землю.

У програмі враховано сучасні вимоги щодо підготовки фахівців, які володітимуть теоретичними знаннями та практичними вміннями, а також необхідними компетентностями для здійснення професійної діяльності у галузі видобутку вуглеводнів та підготовки спеціалістів з розвідки та експлуатації нафтових і газових родовищ.

Вважаю що професійну програму «Геологія нафти і газу» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки можна рекомендувати для підготовки фахівців спеціальності 103 – Науки про Землю у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Доктор геологічних наук, старший дослідник,
старший науковий співробітник відділу
геології нафти і газу ІГГК НАН України

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Вчений секретар:
ІГГК НАН України



Ю. В. Хоха